

# synthetic detergent concentrate

Shineline Multi Surface Cleaner is a synthetic detergent concentrate formulated for use on a variety of surfaces not harmed by water.





Spartan Chemical Company, Inc. 1110 Spartan Drive Maumee, OH 43537 1-800-537-8990 www.spartanchemical.com

#### **HIGH PERFORMANCE:**

A synergistic combination of wetting and chelating agents form the base of the Shineline Multi Surface Cleaner formula to quickly penetrate and emulsify both dry and greasy soils.

## **HIGH DILUTION:**

Effective at dilutions from 1:50 (2½ oz./gal. of water), Shineline Multi Surface Cleaner provides important in-use cost and labor economies.

# RECOMMENDED FOR TOP SCRUB AND RECOAT FLOOR CARE PROGRAMS:

Shineline Multi Surface Cleaner's high performance and high dilution benefits make the product particularly effective as a top scrub for removing heavy or burnished-in soils commonly found in high traffic areas.

## **CRISP, MINT FRAGRANCE:**

Pleasant to use, Shineline Multi Surface Cleaner leaves cleaned surfaces and surrounding areas smelling naturally clean with a crisp, mint fragrance!

Shineline Multi Surface Cleaner is authorized for use by the USDA and carries a "C1" rating. Due to the nature of its intended use, Shineline Multi Surface Cleaner does not require Kosher certification.

# **DIRECTIONS FOR USE:**

Some individuals may be sensitive to ingredients in this product. Before using, read product label and MSD sheet. Wet floors may be slippery. Prevent pedestrian traffic with signs or barricades.

#### Multi Surface Maintenance:

For general cleaning of walls, woodwork, marble, plastic and other surfaces not harmed by water, dilute Shineline Multi Surface Cleaner at 2½ oz. per gallon of water (1:50) and apply with sponge, mop or other cleaning cloth.

#### **Scrub and Recoat Floor Care Programs:**

- Dilute Shineline Multi Surface
   Cleaner at 2½ oz. per gallon of water (1:50).
- 2. Agitate with low speed machine or automatic scrubber and a blue, green or red pad.
- 3. Pick up solution with a wet vac, rinse floor and top coat with appropriate floor finish.

Be sure to read all Directions, Precautionary and First Aid Statements on product labels before use of this or any Spartan product. If questions remain, consult your employer or a physician. Material Safety Data Sheets for all Spartan products are available from your authorized Spartan distributor or by visiting www.spartanchemical.com.

#### **SPECIFICATION DATA:**

Total Active Ingredients - 10.0% Specific Gravity - 1.036 @ 24°C/75°F pH (Concentrate) - 10.5-11.2 Solvents - None Flash Point - None

Stability:

- a. Shelf @ 24°C/75°F In excess of one year
- b. Accelerated @ 49°C/120°F In excess of 90 days
- c. Freeze/Thaw Cycle Freezes and thaws with complete clarity.

Miscibility - Completely miscible in all proportions with hot or cold water. Forms emulsion with oils and water insoluble solvents. Rinsability - Rinses completely with hot or cold water.

Color - Green Biodegradable



PACKAGING		
004055	55-gallon drum	Shineline Multi Shineline Sh
004030	30-gallon drum	
004015	15-gallon drum	
004005	5-gallon pail	
004004	1-gallon (4 per case)	

Label copy is provided in English, Spanish and French. Secondary labels are also available.

GUARANTEE: Spartan's modern manufacturing and laboratory control insure uniform quality. If dissatisfied with performance of product, any unused portion may be returned for credit within one year of the date of manufacture. Use product as directed and read all precautionary statements.

